
リユース食器のススメ⑦

【イベントでのリユース食器使用に理解者多数！！】

１１月のエコもＰｒｅｓｅｎｔｓの際にアンケートを行って、２０２名の皆さんにご協力を頂きました。

その中で、「今後のイベントでのリユース食器の使用意向」を尋ねたところ、「ぜひ使いたい」、「使いたい」という方が８４％！！

５人のうち４人の方が、イベントでリユース食器使用を望んでいることがわかったよ。また、リユース食器は環境に優しいというイメージを

持つ人が多く、自由意見には「エコしたいです（３０代男性）、素敵なプランですね（４０代女性）、ごみを減らすのにいいし、どんど

ん利用できたらいい（５０代女性）」等々、リユース食器使用を応援する意見も寄せられたんだ。

【2月１，２日の仙台８９ＥＲＳ戦では、約７ｋｇのごみを削減】

２日間の試合で８６３点のリユース食器が使われ、約７ｋｇのごみの削減に貢献できたよ。リユー

ス食器を使用したイベントが県内で広まるとイベント主催者の悩み「膨大なごみの量」を少なくすること

ができるね。

島根県の「エコも」です。この会場でのリユース食器使用が１０回も超えると、すっかり会場になじんできたね。

エコもより 島根県環境政策課 ☎0852-22-6514

島根スサノオマジックのブースターの皆さん、こんにちは！
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